



作客 103：94 捲湖人

▼ 塞爾特人後衛朗度取得「大三元」，表現出色 法新社

周日 NBA 季後賽賽果

主場	比分	總成績	客場
湖人	94-103	1-1	塞爾特人

塞爾特人總成績追平

▼ 塞爾特人主將韋阿倫打破2項總決賽歷史三分球紀錄 路透社

韋阿倫三分球超越傳奇

【本報訊】綜合外電華盛頓六日消息：塞爾特人主將韋阿倫周日在總決賽對湖人一仗上陣42分鐘，20投11拿下32分，當中三分球11投8中，令他打破2項總決賽歷史三分球紀錄。

1992年6月2日，公牛對陣拓荒者的總決賽首仗，從來都不將三分球作爲自己「常規武器」的米高佐敦在此仗的上半場就命中了6個三分球，令他創造了NBA至今爲止的半場三分球命中紀錄。

1995年6月7日，效力火箭的堅尼史密夫在與魔術的總決賽對陣中，締造了總決賽單場7個三分球的紀錄。

1997年6月6日，米高佐敦的拍檔柏賓在對陣爵士的總決賽中，同樣單場命中7個三分球。

破紀錄球員必贏總冠軍

韋阿倫在2010年6月6日用半場7個三分球和全場8個三分球的表現

【本報訊】綜合外電華盛頓六日消息：爭取衛冕總冠軍的湖人，2個賽季以來首度在總決賽中主場失利。今日在2010年NBA總決賽第2仗較量中，湖人主場以94：103不敵塞爾特人，令雙方在7場4勝制下暫以1：1打成平手。

湖人今仗在主場未能延續良好的勢頭，反而是塞爾特人吸取上仗失利的教訓，此番繼續客出戰成功反彈。客軍主將韋阿倫盡顯射手本色，全場20次起手11次命中，其中三分球更是11投8中，最終拿到全場比賽最高的32分，朗度則以19分、12個籃板及10次助攻取得「大三元」。「綠衫軍」在他們的帶領下，前兩節反客爲主壓制湖人。湖人在第3節奮力反擊一度追平比分。雙方第4節陷入膠着狀態，但塞爾特人憑着強硬的防守而在末段再次壓制湖人，主隊在最後5分20秒內只取得4分，塞爾特人則用一段16：4的攻勢結束此仗，最終以103：94高奏凱歌。

未來3仗擁主場之利

雖然內線的加素爾和拜林今仗表現可圈可點，但湖人外線卻只剩下高比拜仁苦苦支撐。加素爾拿到25分、8個籃板和6次封阻，拜林則有21分、6個籃板和7次封阻，高比拜仁貢獻了21分、6次助攻、5個籃板和4次偷球。

塞爾特人在未來3仗擁有主場之利，故大有機會繼前季後再奪總冠軍殊榮。



【本報訊】綜合外電華盛頓六日消息：湖人雖然在周日的總決賽第2仗主場不敵塞爾特人，但主將高比拜仁於此仗將季後賽生涯進球數超越爵士傳奇球星「郵差」馬龍，獨霸NBA季後賽歷史進球榜的第4位。

壓過「郵差」馬龍

在與塞爾特人交手之前，高比拜仁季後賽生涯命中1743球，與馬龍並列季後賽歷史進球榜第4位，高比拜仁只要再命中1球，便可超越該名爵士傳奇球星。

此戰第1節結束前5分20秒，高比拜仁上籃得手，這是他本場命中的第1球，而正是憑着這個入球得以超越馬龍，獨佔季後賽歷史進球榜第4位。

目前排名季後賽歷史進球榜前三位的是：渣打（2356球）、米高佐敦（2188球）和奧尼爾（2040球）。

高比拜仁再攀高峰

男籃季後賽修頓演2仗

南華永倫乘勝追擊

► 南華男籃球員羅意庭（右）今晚將再與福建的宗銘達（左）鬥法



活士美紀念賽並列第19

【本報訊】據新華社華盛頓六日消息：總獎金600萬美元的美國紀念高爾夫球賽於本月6日在俄亥俄州都柏林收桿。英國球手羅斯後來居上，以270桿、低於標準桿18桿的佳績首次在美國賽場上捧起冠軍杯。美國球手、「老虎」活士則僅列第19位。

因腳傷休息了近4周的世界頭號球手活士，復出後狀態平平，以282桿、低於標準桿6桿的成績與其他3位球手一起並列第19名。

為美公開賽做好熱身

本項賽事4屆冠軍得主史坦言比較滿意自己今次比賽的表現，表示打出了一些他很久未打出的好球，爲備戰2周後舉行的美國公開賽進行了很好的熱身。

► 活士在美國紀念高爾夫球賽只得第19名 美聯社



► 曾偉忠將帶領香港亞運及奧運集訓隊出戰港澳埠際賽



足總公布港隊名單

【本報訊】香港足球總會昨晚公布征戰港澳埠際賽的香港亞運及奧運集訓隊球員名單。這支由本地8支甲組球隊20名球員組成的集訓隊，將於本月20日在澳門氹仔運動場與東道主交鋒。

今將軍澳運動場開操

集訓隊的職球員名單如下，主教練：曾偉忠。門將：廖富源（公民）、梁興傑（四海流浪）、李瀚灝（大埔）；後衛：翟廷峰（四海流浪）、陳韶遠（四海流浪）、白榮澤（晨曦）、蘇偉泉（晨曦）、賴文飛（天水圍飛馬）、黎耀昌（天水圍飛馬）；中場：談樂軒（公民）、楊賜麟（公民）、盧均宜（傑志）、曾至孝（愉園）、阮健文（天水圍飛馬）、陳嘉晉（大中）、鄭暉昊（大中）、葉頌朗（大中）；前鋒：林學曇（四海流浪）、陳文輝（傑志）、鄭禮騫（傑志）。

香港亞運及奧運集訓隊定於今早10時在將軍澳運動場開操。

姚明獲贈最後一枚至尊鑽戒

【本報訊】據新華社北京七日消息：從2004至2005賽季就開始爲中國男子和女子籃球職業聯賽（CBA/WCBA）製作至尊鑽戒的戴夢得日前表示，他們將製作第12款鑽戒，並將其贈送給姚明，至尊鑽戒系列就此終結。

表彰其為籃球作出貢獻

過去5個賽季，由戴夢得珠寶和中國籃球協會共同設計和製作的總冠軍戒指共有10款，CBA和WCBA聯賽各5款。加上單獨爲前八一男籃球員劉玉棟設計的「戰神鑽戒」，總共11款。爲表彰姚明在2009至2010賽季爲上海男籃作出的貢獻及這些年來爲中國籃球發展作出的努力，主辦方將把第12款也是最後一枚至尊鑽戒贈送給他。

這款由世界知名設計師設計的鑽戒將在7月份出爐，主要設計理念將體現東方式的善良、堅強，也彰顯姚明的成長歷程。

蔡其皓加拿大踩得第7

【本報訊】香港單車代表隊成員蔡其皓，在香港時間前晚結束的23歲以下國家杯公路單車賽加拿大站比賽中，以個人總成績第7名完成賽事。是項賽事在加拿大魁北克省城市薩格奈舉行，共有4個分站，代表國際單車聯會混合隊參賽的蔡其皓於最後一站位列第14名，綜合4站成績爲13小時24分37秒而獲第7名，在爬山積分榜及衝刺積分榜則分列第4及第17名。

香港桌球隊物色總教練

【本報訊】香港桌球代表隊正在挑選1名總教練，2名目標人選包括傅家俊教練格里菲斯的兒子韋恩格里菲斯。另一方面，港隊備戰今年11月廣州亞運會的集訓已經展開。

拿度收穫療傷獎杯

張 薇 李學梅



隨着蘇達靈的回球出界，拿度縱情躺在紅土場上。那是他奪冠後的招牌動作，是他爲自己第5次稱雄法網的肆意慶祝。然而，當西班牙天才返回球場邊的椅子坐下，熱淚忍不住流淌。那是喜悅的淚水，更是釋懷的淚水。經歷了近1年的煎熬與徧體，火槍手杯給拿度帶來了最好的慰藉。

職業生涯最重要勝利

「這對我而言是非常重要的一次勝利，我認爲是我職業生涯中最重要的勝利之一，」拿度賽後說，「我可能已經說了一百次了，去年對我來說是異常艱難一年，我經過百般努力才重新回到了這裡……」

是的，如日中天的拿度似乎就是從去年的羅蘭加洛斯中央球場走向低潮。在這裡，他被瑞典「重炮」蘇達靈轟碎了法網5連冠之夢，止步第4輪，而後又因困擾多時的膝傷未愈，痛哭流涕中宣布放棄爭取衛冕溫網。正因如此，他還丟掉了從費達拿手中奪走40餘周的世界第1稱號。

失利並不可怕，因爲勝敗乃兵家常事；受傷也不可怕，因爲年輕的拿度可以耐心等待傷愈。然而，當他開始懷疑自己的能力，不能帶着足夠自信走上賽場，籠罩在他上空的陰霾才更加難以驅散。

去年11月的ATP世界巡迴賽總決賽上，拿度3場分組賽1場沒勝，甚至1盤都沒拿下。他反覆強調自己身體毫無問題，只是還沒找回曾經的信心。「如果你來

到這裡，感覺自己有很大機會贏球，那麼你現在當然會失望，而我本來就不是帶着這種期待來的……但我盡力了，每天的比賽都是竭盡全力。」

拿度會說，重拾自信的唯一途徑就是苦練，他也說到了做到了。「整個（去年）12月，我練得特別苦。然後，我感覺自己已經爲澳網奪冠做了最完美的準備，誰知道我卻因傷不得不中途退出……」回憶起這一系列的遭遇，拿度的語速很快，時而眉頭輕皺，時而自顧搖頭。

他說，他覺得每個人都有懷疑自己的時候，他也不例外。而且，「最難過的事情不是輸掉一場比賽，而是你又將有3周時間無法練球，只能在家休養。那對我來說真是很煎熬。」

整個比賽都非常緊張

11個月沒拿下1個冠軍，拿度經歷着一次次空手而歸的失望。然而，當又一個紅土賽季開始，拿度又重新迎來了曙光，從4月以來連拿3個紅土賽事桂冠，拿度再一次成爲羅蘭加洛斯的奪冠大熱。然而，他是那麼的緊張，「整個比賽中我都前所未有的緊張，因爲我覺得做好了再贏一次的準備，我看到了自己的機會。」

不過，當他以一個個直落3盤的表現強力晉級，在羅蘭加洛斯度過24歲生日的拿度逐漸找到了巔峰狀態。即使最後與他隔網而立的正是那個會將他推落低谷的蘇達靈，但他也沒有半分猶疑或慌亂。他勇敢地找回了自我，也收穫了療傷的獎杯。

（據新華社巴黎六日消息）

